
問 題
正 答

配 点

小問 大問

(1) インド洋 ２点

(2) え ２点

(3)
く

３点
タイガ

① ㋐ ３点

１ ② ㋕ ２点

（例）ＧＤＰと一人あ

(4) たりの所得が増加して

③ いるが，都市部と農村 ４点

部の一人あたりの所得
１６

格差が拡大している。 点

(1) 宇都宮 市 ２点

(2)
① Ｐ イ Ｑ エ ２点

② 神奈川 県 ２点

(3) え 阪神工業地帯 ３点

２ ① 約 ３ 倍 ２点

Ｘ
（例）再生可能エネル

２点
(4)

②
ギーの発電量を増やす

Ｙ
（例）化石燃料の

３点 １６

輸入量が減る 点

① ア エ ３点

(1)
② イ ２点

③
（例）男子にしか課せ

３点
られない

３ ① ウ ２点

（例）家畜を利用した耕

(2) ② 作や二毛作など新しい農 ４点

業技術が導入されたから

③ エ ２点 (16)

大問 小問

記号

語

記号
工業

地帯名

問 題
正 答

配 点

小問 大問

① 近世 ３点

(3) ② イ ２点

③ 松平定信 ２点

① （例）第一次世界大戦 ２点

３ ② ア ２点

(4) ③
ウ

３点
イ

(18)

④
い （例）ソ連 ２点

３４

う （例）冷戦 ２点 点

(1)
① 基本的人権 ２点

② ア ２点

① （例）住民投票 ３点

(2) ② う イ え エ ２点

③ イ ２点

(3) ウ ２点

不信任
２点

(4)
解散

（例）権力の集中を防
３点

４ ぐ

(5) （例）価格の変化が大きい ３点

(6) （例）独占禁止法 ２点

(7) ア エ ３点

(8) ウ ２点

（例）一人あたりの労

①
働時間が減少している

４点
(9) が，国民総所得は増加

している
３４

② イ ２点 点

合 計 １００点

小問大問

Ｑ

Ｒ

Ｓ

都市部

農村部
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